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Metodologie 

 

 Barometrul – “Adevărul despre România” este realizat de INSCOP Research la comanda Adevărul 

 Sondajul a fost realizat în perioada 07  - 14 noiembrie 2013 

 Volumul eșantionului a fost de 1055 persoane și este reprezentativ pentru populația României de 18 

ani și peste 18 ani 

 Eroarea maximă admisă a datelor este de  3%, la un grad de încredere de 95% 

 Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilistic  

 Metoda folosită a fost cea a sondajului de opinie pe baza unui chestionar aplicat de operatorii de 

interviu la domiciliul respondenţilor 

 Chestionarele au fost aplicate în 37 de județe și Municipiul București, într-un total de 80 de localități 
(orașe mari, orașe medii, orașe mici, comune, sate) 

 Eșantionul a fost validat pe baza datelor oficiale ale Recesământului populației din 2011 
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ÎNCREDERE PERSONALITĂTI 



www.inscop.ro   -   noiembrie 2013 

Mugur Isarescu 

Victor Ponta 

Sorin Oprescu 

Klaus Iohannis 

Crin Antonescu 

Calin Popescu Tariceanu 

Mircea Geoana 

Mihai Razvan Ungureanu 

Traian Basescu 

Ion Iliescu 

43,0% 

38,5% 

34,3% 

33,8% 

30,0% 

28,1% 

24,8% 

24,2% 

23,3% 

19,9% 

51,6% 

57,7% 

58,5% 

51,3% 

65,5% 

67,6% 

70,2% 

68,5% 

73,8% 

74,2% 

1,3% 

0,2% 

2,6% 

8,7% 

0,4% 

0,7% 

0,9% 

2,8% 

0,3% 

0,9% 

4,1% 

3,6% 

4,6% 

6,2% 

4,1% 

3,6% 

4,1% 

4,5% 

2,6% 

5,0% 

% din totalul populației 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu-l cunosc NS/NR 
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Câtă încredere aveți în fiecare dintre următoarele personalități publice?  
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Câtă încredere aveți în fiecare dintre următoarele personalități publice? 
Comparația scorurilor „foarte multă și multă incredere„ (procente cumulate din totalul populației)  

februarie 2013 martie 2013 aprilie 2013 mai 2013 iulie 2013 
septembrie 

2013 
noiembrie 2013 

Mugur Isarescu 43,1% 44,0% 42,4% 41,9% 39,4% 40,9% 43,0% 

Victor Ponta 41,4% 43,6% 42,1% 40,7% 39,2% 39,0% 38,5% 

Sorin Oprescu   38,6% 39,0% 37,9% 37,4% 33,5% 34,3% 

Crin Antonescu 30,1% 32,0% 33,0% 30,8% 29,6% 30,8% 30,0% 

Calin Popescu Tariceanu 30,5% 30,0% 29,9% 27,1% 25,5% 27,8% 28,1% 

43,1% 

44,0% 
42,4% 

41,9% 

39,4% 

40,9% 

43,0% 

41,4% 
43,6% 

42,1% 40,7% 
39,2% 

39,0% 38,5% 38,6% 39,0% 
37,9% 37,4% 

33,5% 
34,3% 

30,1% 

32,0% 
33,0% 

30,8% 
29,6% 

30,8% 
30,0% 

30,5% 

30,0% 29,9% 

27,1% 

25,5% 

27,8% 28,1% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

45% 

50% 

% din totalul populației 
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Câtă încredere aveți în fiecare dintre următoarele personalități publice? 
Comparația scorurilor „foarte multă și multă incredere„ (procente cumulate din totalul populației)  

februarie 2013 martie 2013 aprilie 2013 mai 2013 iulie 2013 
septembrie 

2013 
noiembrie 2013 

Klaus Johannis   30,8% 29,4% 28,9% 30,2% 32,9% 33,8% 

Mihai Razvan Ungureanu 25,3% 24,0% 26,9% 26,2% 24,7% 24,0% 24,2% 

Mircea Geoana 20,1% 21,8% 23,0% 22,2% 21,6% 22,6% 24,8% 

Traian Basescu 20,7% 20,0% 23,0% 23,3% 23,5% 24,5% 23,3% 

Ion Iliescu 16,6% 20,1% 20,4% 19,4% 20,2% 21,0% 19,9% 

30,8% 

29,4% 
28,9% 

30,2% 

32,9% 
33,8% 

25,3% 

24,0% 

26,9% 
26,2% 

24,7% 
24,0% 24,2% 

20,1% 

21,8% 

23,0% 

22,2% 
21,6% 

22,6% 

24,8% 

20,7% 

20,0% 

23,0% 

23,3% 23,5% 

24,5% 

23,3% 

16,6% 

20,1% 20,4% 

19,4% 
20,2% 

21,0% 

19,9% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

% din totalul populației 
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Liviu Dragnea 

Theodor Stolojan 

Corneliu Vadim Tudor 

Emil Boc 

Elena Udrea 

Vasile Blaga 

Catalin Predoiu 

Dan Diaconescu 

Dan Voiculescu 

Kelemen Hunor 

Laszlo Tokes 

19,5% 

18,1% 

17,5% 

15,6% 

14,7% 

14,2% 

14,0% 

11,8% 

11,1% 

8,6% 

7,3% 

68,8% 

74,5% 

76,2% 

79,2% 

79,8% 

78,4% 

63,9% 

82,1% 

82,9% 

71,5% 

73,0% 

7,1% 

2,8% 

1,2% 

0,7% 

0,7% 

3,3% 

15,0% 

1,4% 

2,8% 

13,5% 

10,0% 

4,6% 

4,6% 

5,1% 

4,5% 

4,8% 

4,1% 

7,1% 

4,7% 

3,2% 

6,4% 

9,7% 

% din totalul populației 

multa si foarte multa putina si foarte putina nu-l cunosc NS/NR 
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Câtă încredere aveți în fiecare dintre următoarele personalități publice?  
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Câtă încredere aveți în fiecare dintre următoarele personalități publice? 
Comparația scorurilor „foarte multă și multă incredere„ (procente cumulate din totalul populației)  

februarie 2013 martie 2013 aprilie 2013 mai 2013 iulie 2013 
septembrie 

2013 
noiembrie 2013 

Theodor Stolojan     19,4% 17,6% 17,2% 17,3% 18,1% 

Liviu Dragnea 20,7% 17,2% 19,0% 20,0% 18,4% 19,2% 19,5% 

Corneliu Vadim Tudor       15,7% 16,7% 17,9% 17,5% 

Emil Boc 16,7% 15,0% 16,6% 15,1% 16,0% 15,3% 15,6% 

Catalin Predoiu           14,4% 14,0% 

19,4% 

17,6% 
17,2% 17,3% 

18,1% 

20,7% 

17,2% 

19,0% 

20,0% 

18,4% 

19,2% 
19,5% 

15,7% 

16,7% 

17,9% 

17,5% 16,7% 

15,0% 

16,6% 

15,1% 

16,0% 
15,3% 15,6% 

14,4% 
14,0% 

10% 

15% 

20% 

25% 

% din totalul populației 
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Câtă încredere aveți în fiecare dintre următoarele personalități publice? 
Comparația scorurilor „foarte multă și multă incredere„ (procente cumulate din totalul populației)  

februarie 2013 martie 2013 aprilie 2013 mai 2013 iulie 2013 septembrie 2013 noiembrie 2013 

Vasile Blaga 16,1% 16,8% 16,1% 15,0% 13,5% 14,0% 14,2% 

Dan Voiculescu 15,1% 13,0% 15,0% 13,0% 12,2% 12,7% 11,1% 

Elena Udrea 16,8% 14,0% 14,3% 14,0% 13,1% 14,3% 14,7% 

Dan Diaconescu 11,5% 12,0% 12,0% 12,2% 11,4% 11,2% 11,8% 

Kelemen Hunor 8,0% 9,0% 10,1% 7,9% 8,2% 9,9% 8,6% 

16,1% 

16,8% 
16,1% 

15,0% 

13,5% 
14,0% 

14,2% 

15,1% 

13,0% 

15,0% 

13,0% 

12,2% 
12,7% 

11,1% 

16,8% 

14,0% 
14,3% 

14,0% 

13,1% 

14,3% 

14,7% 

11,5% 
12,0% 12,0% 12,2% 

11,4% 11,2% 

11,8% 

8,0% 

9,0% 

10,1% 

7,9% 
8,2% 

9,9% 

8,6% 

5% 

10% 

15% 

20% 

% din totalul populației 
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PACHET PREZIDENTIAL 
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri prezidenţiale, dvs. pe cine aţi 

alege pentru funcţia de preşedinte al României?  
Intrebare deschisă 

Victor Ponta 

Crin Antonescu 

Mugur Isarescu 

Mihai Razvan Ungureanu 

Mircea Geoana 

Sorin Oprescu 

Traian Basescu 

Corneliu Vadim Tudor 

Elena Udrea 

Dan Diaconescu 

Klaus Iohannis 

Emil Boc 

Catalin Predoiu 

Altii (sub 1%) 

Nehotarat, NS/NR 

19,1% 

17,8% 

7,2% 

7,1% 

3,8% 

3,7% 

3,3% 

2,7% 

2,2% 

2,1% 

2,1% 

1,2% 

1,1% 

3,3% 

23,2% 

% din totalul populației 

 
Candidaţi asociaţi USL: 46,5% 
Candidaţi neasociati USL: 30,3% 
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Crin 
Antonescu 

43,4% 
Victor 
Ponta 
56,6% 

% din totalul populației care a exprimat 
o optiune (NR-10,8%) 

12 

Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri prezidenţiale pentru turul al II-lea şi aţi 

avea de ales (ipotetic) între următoarele personalităţi, pe cine aţi alege pentru 

funcţia de preşedinte al României?  

Victor 
Ponta 
47,3% 

Mugur 
Isarescu 
52,7% 

% din totalul populației care a 
exprimat o optiune (NR-9,7%) 

Crin 
Antonescu 

37,1% 
Mugur 

Isarescu 
62,9% 

% din totalul populației care a exprimat 
o optiune (NR-9,6%) 
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri prezidenţiale pentru turul al II-lea şi aţi 

avea de ales (ipotetic) între următoarele personalităţi, pe cine aţi alege pentru 

funcţia de preşedinte al României?  

Catalin 
Predoiu 
31,3% 

Crin 
Antonescu 

68,7% 

% din totalul populației care a exprimat 
o optiune (NR- 11%)  

Catalin 
Predoiu 
30,5% 

Victor 
Ponta 
69,5% 

% din totalul populației care a 
exprimat o optiune (NR – 11,3%) 

Mihai 
Razvan 

Ungureanu 
47,6% 

Crin 
Antonescu 

52,4% 

% din totalul populației care a exprimat 
o optiune (NR – 10,5%) 

Mihai 
Razvan 

Ungureanu 
39,9% Victor 

Ponta 
60,1% 

% din totalul populației care a exprimat o 
optiune (NR – 9,5%) 
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Da 
54,4% 

Nu 
18,8% 

NS/NR 
26,8% 

% din totalul populației 
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În opinia dvs., Partidul Social Democrat (PSD) va propune un candidat 

propriu pentru alegerile prezidenţiale din 2014?  
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Vă mulţumim pentru interesul arătat 
cercetărilor INSCOP Research. 


